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統計環境の実態 （続ー1)

大 屋 祐 雪

その 1 男女の統計意識ー地点別ー （本号）

その 2 戦業と統計意識一都市・農村一

（第 45巻第 2号）

その 3 家屋形態と統計意識一都市・農村一

（第45巻第 3号）

まえがき

ここに掲げる資料は，昭和53年度文部省科研・総

合 (A)で行った統計環境の実態にかんする調査結果

の一部である。

昭和 22年に統計法が統計制度と統計行政の根拠法

として施行されたことにより，統計調査の法的基礎が

確立したと考えられたが， 30年の歳月は関係者に統計

環境の悪化をことあるごとに嘆かせる事態を惹起して

いる。本調査は現段階におけるその実態とその動因を

把握するために，ある仮説をたて，その実証のために

行った実態調査である。

さしあたって，われわれは次のような問題意識から

調査計画にあたった。経済の高度成長は，産業構造と

地域社会の変容をひき起し，マス・メディアの国民諸

階層への浸透と相いまって，都会にあっては共同体意

織の不毛化をもたらし，地方においては地域共同体の

崩壊を促進し，住民意識の都市型化に拍車をかけた。

こうした事態は，統計調査環境の墓礎的条件を一層，

資本主義的性格のものにしたであろうし，年とともに

進む世代の交替はそれに相乗的に作用して，調査環境

の変質をいっそう促したであろう。とすれば，われわ

れの調査は地域類型を配慮したものでなければならな

い。しかもその配慮が類型を通して歴史の推移をみる

ことができるようになされるならば，調査結果はなに

らかの形で悪化の徽標を示すはずである。

注本調査のメンバーは，筆者のほか，坂元慶行

（統計数理研究所），高橋政明（鹿児島大学），永

井博（熊本商科大学），浜砂敬郎（九州大学），森

博美（法政大学），および山田茂（九州大学大学

院学生），坂田幸繁（同上），西村善博（同上）で

ある。

調査地点の選定にあたっては，本調査研究の趣旨に

沿って，つぎの二点が考慮されている。

i)統計意識の相異が都市化の程度を通して比較可

能であること。

ii)都市内部，農村内部での統計意識差が検討可能

であること。

とはいえ，経費や調査員の動員，管理等の制約か

ら，全国ないしは全九州を対象範囲に調査を設計する

ことは，実際問題として不可能であるから，都市化の

程度に相異があり，調査の運用管理が与えられた経費

で可能な地域から調査地点を選び，所期の目的にそう

ことを企図した。したがって，サンプルのランダムネ

スは，選定された調査地点での標本抽出にかぎられて

いる。それはサンプルの選定が恣意的になり，偏りを

もつことを避けるためである。調査方法の詳細は，す

でに『統計環境の実態」 (1979年 3月）一九州大学経

済学部統計学研究室ーに掲げているので，ここでは調

査地点，サンプル・サイズ，および回収状況を概括し

て示すにとどめておく。

第 1表地点とサンプル・サイズ
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ところで，本資料を「統計環境の実態」ー（続）ーと

したのは，調査結果のうち，上記の問題意識に対応す

る部分，すなわち「地点別」，「地点・年令別」，「地点

・学歴別」，および「地点・居住年数別」の集計結果

を，すでに『統計環境の実態」（前出）として年度末

に公表しているからである。その折，識者から寄せら
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経済学研究第 45巻第 1号

第 2表回 収 状 況
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れた論評1こは，統計意識の男女差，識業差等の比較検

討の重要性，および質問項目間のクロス集計を求める

意見が多かった。その点，われわれとの意旦の相異は

ない。さきの報告書については，出版費の強い制約か

ら，われわれの襲心事にしたがって必要なものから印

刷に付したといういきさつがあるからである。

幸いわれわれの調査研究にたいして， 日本統計研究

所（法政大学）から紙輻があたえられた。そこでわれ

われは『研究所幸艮.aNo. 4 (1979年 3月）に，本調査

にもとづく統計環境の実証分折と， とくに関心の深い

事項について質問項目間のクロス集計を都市部と農村

部について行い，その結果表を同誌にあわせ掲載して

もらった。

そういう事情から，ここに掲げる資料は『統計環境

の実態』のいわゆる「続」なのである。われわれは，

同書に， I 木調査の視角， II 調査地点の概況，皿

調査方法の説明を掲げている。したがって，本稿で

はその叙述を割愛した。それで，本資料の利用にさい

しては，前書の当該箇所 (2~22頁）を参照していた

だきたい。

なお，問 2から問 8までの設問は，統計意識を直接

問うたものではなく，地点ごとのサンプル特性（別

表）と照合して，類型地点の理解に役立てるためのも

のである。

また， 6地点計は単純集計値で，母集団推定値では

ないので，その点をふくんで利用されたい。
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統計環模の実態（続ー l)

別表 サンプル特性集計表（地点別）

項-；＼-～-～-～凸愚
町 田 福 岡 欠 部

男 女 計 男 女 計 男 女 計

世 布ゼ 主 95.5 5.0 43.1 83.6 14.0 42.2 69.9 7.7 35.0 

続 妻 2.3 91. 7 54.1 0.0 68.0 40.4 0.0 70.5 39.6 

親 1.1 2.5 1. 9 0.7 3.6 2.4 3.5 9.3 6.7 

子 供 0,0 0.8 0.5 13.2 11. 3 12.0 21. 7 11. 5 16.0 

柄 その他， D・K 1.1 0.0 0.5 2.6 3.2 2.9 4.9 1.1 2,8 

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

2 0 ~ 2 9 才 8,0 10. 7 9.6 29.6 24.8 26.7 23.1 19.7 21.2 

年 3 0 ~ 3 9 才 38.6 53.7 47.4 21.1 23.0 22.2 18.9 14.8 16.6 

4 0 ~ 4 9 才 43.2 27.3 34.0 25.0 25.7 25.4 23.1 31. 7 27.9 

5 0 - 5 9 才 9.1 3.3 5.7 15.8 14.9 15.2 19.6 23.0 21.5 

ムTJ 6 0 - 6 9 才 1.1 5.0 3.3 8.6 11. 7 10.4 15.4 10.9 12.9 

計 100.0 1100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

小 た子 校 1.1 3.3 2.4 3.3 5.9 4.8 7.0 18.6 13.5 

}子ユ 新 制 中 呂子 11. 4 11.6 11. 5 17.1 18.5 17.9 42.0 48.1 45.4 

新 制 高 校 38.6 68.6 56.0 37.5 58.1 49.7 42.7 27.9 34.4 

大学・短大・高専 47.7 14.9 28.7 38,8 16.2 25.4 7.0 3.8 5.2 

歴 そ の 他 1.1 1. 7 1.4 3,3 1.4 2.1 1.4 1.6 1.5 

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

支
口 民 ,,,兄,, 20.5 10. 7 14.8 37.5 36.5 36.9 60.I 53.6 56.4 

社会・共産党 18.2 28.1 23.9 13.2 17.1 15.5 11.2 10.9 11.0 
持
公・民・諸派 9.1 14.0 12.0 13.2 7.2 9.6 4.9 1.1 2.8 

政
支持政党なし 52.3 47.1 49.3 36.2 39.2 38.0 23.8 34.4 29.8 

党
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

牒業・水産業 0.0 0.0 0.0 4.6 3,2 3.7 49.7 37.7 42,9 

職 自営業・管理職 28.4 5.0 14.8 44.7 13.1 25.9 19.6 11. 5 15.0 

事務系の勤め人 42.0 2.5 19.1 19.1 14.4 16.3 8.4 4.9 6.4 

作業系の勤め人 25.0 4.1 12. 9 15.1 5.0 9.1 12.6 6.0 8.9 

業 学生・主婦・無職 4.5 88.4 53.1 16.4 64.4 44.9 9.8 39.9 26.7 

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100,0 100.0 100.0 

家
持 家 0.0 0.0 0.0 54.6 55.0 54.8 88.1 86.9 87.4 

民間アパート・借家等 0.0 0.0 0.0 29.6 24.3 26.5 7.7 8.2 8.0 

屋
公団アパート・社宅 100,0 100.0 100.0 15.8 20.7 18. 7 4.2 4.9 4.6 

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

就
市 （町） 内 10.2 5.8 7.7 60.5 40.5 48.7 81.8 58.5 68.7 

業 市 （町） 外 84.1 5.0 38.3 2.6 0.5 1.3 5.6 2.7 4.0 

の 両 方 2.3 0.8 1.4 23.7 1.4 10.4 6.3 1.6 3.7 

場 その他， D・K 3.4 88.4 52.6 13.2 57.7 39.6 6.3 37.2 23.6 
所

計 100.0 100.0 100,0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

゜
- ＿ - 9 年 61.4 65.3 63.6 53.3 55.9 54.8 14.7 19.1 17.2 

居
1 0 •一 1 9 年 38.6 34.7 36.4 25.0 28.4 27.0 7.7 18.6 13.8 

住
2 0 -． 2 9 年 0.0 0.0 0,0 13.2 6.8 9.4 25,2 23.0 23.9 

年
3 0 年 以上 0.0 0.0 0,0 8.6 9.0 8.8 52.4 39.3 45.1 

数
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100. 100.0 100.0 100.0 100.0 

実 数 88 121 209 152 222 374 143 183 326 

注 1) 「よ持政兌なし」はD・Kをふ〈む C 詳細は『統註且'{J:立の実態』参照

2) 「目営業・竹理甜ik」は内門・臼由染を、 「学生・主婦・無軌」は（その他 •D·K) をふくむ。

詳細は同前書•
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経済学研究第 45巻第 1 号

□ 知 腐
,甲芦,_, 
江 八 幡 （参考） 6地区点計

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 ~I 
世 市玩 主 86.5 13.8 49.2 87.2 7.6 41.0 91.1 15.9 46.4 83.7 10.5 41.8 

続 妻 1.1 75.5 39.3 3.5 78.2 46.8 1.8 62.2 37.7 1. 1 73.8 42,7 

親 1.1 2.1 1.6 1.2 5.9 3.9 0.0 8.5 5.1 1. 5 5.4 3.7 

子 供 7.9 7.4 7.7 8.1 5.9 6.8 7.1 12.2 10.1 11.2 8.6 9.8 

柄 その他， D・K 3.4 1.1 2.2 0.0 2.5 1.5 0.0 1.2 0.7 2,4 1. 7 2.0 

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100, 0 

2 0 •一 2 9 才 11. 2 10.6 10.9 17.4 16.0 16.6 12.5 22.0 18.1 19.0 18.3 18.7 

年 3 0 -- 3 9 才 13.5 17.0 15.3 20.9 17.6 19.0 28.6 20.7 23.9 22.6 24.0 23.4 

4 0 4 9 オ 28.1 28.7 28.4 29.1 31.1 30.2 41.1 28.0 33.3 29,7 28.6 29.0 

5 0 5 9 オ 31. 5 29.8 30.b 18.6 17.6 18.0 12.5 15.9 14.5 18.0 17.2 17.6 
ムI J 6 0 6 9 オ 15.7 13.8 14.8 14.0 17.6 16.1 5.4 1 3. 4 10.1 10.6 11.8 11. 3 

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100. 0 

小 学 校 10.1 12.8 11.5 5.8 10.1 8.3 1.8 8.5 5.8 5.0 10.0 7.9 

戸子 新 制 中 邑-f. 43.8 33.0 38.3 57.0 61.3 59.5 25.0 30.5 28.3 32.2 33.1 32.8 

新 制 高 校 21. 3 42.6 32.2 25.6 18.5 21. 5 57.1 50.0 52.9 36.6 44.6 41. 2 

大学・短大・高専 22.5 9.6 15.8 8.1 7.6 7,8 16.1 11. 0 13.0 23.9 10.7 16.『i

歴 そ の 他 2.2 2.1 2.2 3.5 2.5 2.9 0,0 0.0 0.0 2.1 1.6 1. 8 

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

支
自民党 73.0 58.5 65.6 46.5 33.6 39.0 35.7 31. 7 33.3 46.6 38.1 41. 7 

社会・共産党 6.7 16.0 11.5 15.1 11.8 13.2 17.9 13.4 15.2 13.2 16.0 14.8 
持
公・民・諸派 1.1 0.0 0.5 8.1 0.8 3.9 5.4 6.1 5.8 7.5 5.1 6.0 

政
文持政党なし 19.1 25.5 22.4 30.2 53.8 43.9 41. 1 48.8 45.7 32.8 40.7 37.4 

A 兄

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

農業・水産業 43.8 33.0 38.3 38.4 13.4 23.9 3,6 1. 2 2.2 24.7 15.1 19.3 

戦 自営業・管理職 34.8 5.3 19.7 19,8 16.8 18.0 30.4 9,8 18.1 30,3 10.8 19.2 

事務系の勤め人 2,2 3.2 2.7 9.3 2.5 5.4 26.8 7.3 15.2 16.8 6.8 11. 1 

作業系の勤め人 10.1 6.4 8.2 14.0 5.0 8.8 32.1 2.4 14.5 16.6 5.0 10. 0 

業 学生・主嫌・無職 9.0 52.1 31.1 18.6 62.2 43.9 7.1 79.3 50.0 11. 6 62.2 40. 5 

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100,0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

持 家 84.3 86.2 85.2 77.9 83.2 81.0 53.6 61.0 58.0 62.1 62.3 62. 1 

家 民間アパート・借家等 9.0 9.6 9.3 12.8 10.9 11. 7 26.8 22.0 23.9 14.6 13.3 13. 9 

屋 公団アパート・杜宅 6.7 4.3 5.5 9.3 5.9 7.3 19.6 17.1 18.l 23.3 24.5 24. 0 

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100. 0 100.0 100.0 100.0 100. 0 

就
市 〈町） 内 78.7 45.7 61. 7 66.3 38.7 50.2 78.6 25.6 47.1 63.4 38.2 49. 0 

業 市 （町） 外 7.9 0.0 3.8 12.8 2.5 6.8 7.1 0.0 2.9 17.6 1.8 8.6 

の 両 h 5.6 0.0 2.7 9.3 0,0 3,9 7.1 1. 2 3.6 10.4 1.0 5.0 
場 その他， D・K 7.9 54.3 31. 7 11.6 58.8 39.0 7.1 73.2 46.4 8.6 58.9 37. 4 
所

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100. 0 

゜
9 年 13.5 17.0 15.3 23.3 17.6 20.0 44.6 50.0 47,8 34.7 38.5 36, 9 

居
1 0 - 1 0 年 9.0 1 3. 8 11.5 8.1 19.3 14.6 28.6 :30.5 29.7 18.7 24.4 21. 9 

住
2 0 - 2 9 年 16.9 28.7 23.0 20.9 21.8 21. 5 14.3 11.0 12.3 15.8 14.5 15. 1 

年
3 0 年以上 60.7 40.4 50.3 47.7 41. 2 43.9 12.5 8.5 1 0. 1 30,9 22.7 26. 2 

数
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100,0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100,0 100. 0 

実 数 89 94 183 86 119 205 56 82 138 614 821 1435 
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統計環境の実態（続ー 1)

問 1 あなたは，この住所に何年くらい住んでいますか？ （前掲別表一居住年数欄ー）

問 2 あなたは，事情が許せば，ずっとこの町に住みたいと思いますか？

1. 住みたい

3. その他〔記入〕

地 占ヽ• 9 9 性 1 

男 53.4 
町 田 存 72.7 

64.6 

男 71.1 
福 岡 作

75.2 
73.5 

男 85.3 
矢 部 女 90.7 

計 88.3 

男 85.4 
知 覧 存

80.9 
83.1 

男 86.0 
富 江 存

88.2 
87.3 

男 85.7 
八 幡 女 82.9 

計 84.1 

男 77.4 
6地点計 存

81.6 
79.8 

2. 住みたいとは思わない

4. D. K. 

2 3 

38.6 3.4 
23.1 1. 7 
29.7 2.4 

21.1 3.9 
20.3 1.8 
20.6 2.7 

11. 2 2.1 
7.1 0.5 
8.9 1.2 

9.0 2.2 
12.8 5.3 
10.9 3.8 

11.6 1.2 
5.9 2.5 
8.3 2.0 

12.5 0.0 
13.4 2.4 
13.0 1.4 

17.4 2.4 
14,1 2.1 
15.5 2.2 

4 

4.5 
2.5 
3.3 

3.9 
2.7 
3.2 

1.4 
1. 6 
1.5 

3.4 
1.1 
2.2 

1.2 
3.4 
2.4 

1.8 

1. ： 
1. 

2.8 
2.2 
2.4 

100.0 
100.0 
100.0 

100.0 
100.0 
100.0 

100.0 
100.0 
100.0 

100.0 
100.0 
100.0 

100.0 
100.0 
100.0 

100.0 
100.0 
100.0 

100.0 
100.0 
100.0 

問 3 あなたは．隣り近所とは最小限のつきあいで済ませたいと思いますか。

計

それとも．隣り近所とはなるぺく親しくつきあっていきたいと思いますか？

1. 隣り近所とは最小限のつきあいで済ませたい
2. 隣り近所とはなるべく親しくつきあっていきたい
3. その他〔記入〕 4. D. K. 

地 ‘占’’‘ 性 1 2 3 4 計

男 35.2 62.5 2.3 0.0 100.0 
町 田 脊

34.7 62.0 3.3 0.0 100.0 
34.9 62.2 2.9 0.0 100.0 

男 32.2 63.8 2.6 1.3 100.0 
福 岡 女 35.6 61. 7 1.4 1.4 100.0 

計 34.2 62.6 1.9 1.3 100.0 

男 12.6 86.0 1.4 0.0 100.0 
矢 部 介

9.8 88.5 1.6 0.0 100.0 
11.0 87.4 1.5 0.0 100.0 

男 5.6 91.0 2.2 1.1 100.0 
知 覧 存 10.6 87.2 1.1 1.1 100.0 

8.2 89.1 1.6 1.1 100.0 

男 9.3 89.5 1.2 0.0 100.0 
ん呈 江 靡

12.6 84.0 2.5 0.8 100.0 
11.2 86.3 2.0 0.5 100.0 

男 33. 9 64.3 0.0 1.8 100.0 
八 幡 靡

25.6 72.0 2.4 0.0 100.0 
29.0 68.8 1.4 0.7 100.0 

男 21.2 76.4 1.8 0.7 100.0 
6地点計 靡 22.5 74.9 1. 9 0.6 100.0 

22.0 75.5 1.9 0.6 100.0 
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問 4 こんどは町内のことについておたずねしますか，あなたは，町内の人か亡くなったらお

くやみに行きますか？

1. どんな場合でも行く

4. その他〔記入〕

地 点 性 1 

男 10.2 
町 圧 百 12.4 

11. 5 

男 23.7 
福 岡 女 22.1 

計 22.7 

男 30.8 
矢 部 女 31.1 

計 31.0 

男 20.2 
知 鹿 女 11. 7 

計 15.8 

男 39.5 
富 江 女 26.1 

計 31. 7 

男 39.3 
八 幡 女 39.0 

計 39.1 

男 26.5 
6地点計 女 23,8 

計 24.9 

2. つきあいのある人なら行〈

5. D. K. 

2 3 4 

84.1 4.5 1.1 
84.3 1. 7 1. 7 
84.2 2.9 1.4 

65.1 9.2 1.3 
71.6 5.0 0,9 
69.0 6.7 1.1 

67. 1 1.4 0.7 
66. 1 1.1 1.6 
66.6 1. 2 1.2 

79.8 0.0 0,0 
85. 1 2,1 1.1 
82.5 1.1 0.5 

54. 7 5.~ 0.0 
69.7 1. 7 1. 7 
63.4 3.4 1.0 

57.1 3.6 0.0 
57.3 2.4 1.2 
57.2 2.9 1. 7 

68.2 4.4 0.7 
72.1 2.6 1.3 
70.5 3.3 1.0 

3. 行かない

5 計

0.0 100.0 88 
0.0 100.0 121 
0.0 100.0 209 

0.7 100.0 152 
0.5 100,0 222 
0.5 100,0 374 

0.0 100.0 143 
0.0 100.0 183 
0.0 100.0 326 

0.0 100.0 89 
0.0 100.0 94 
0.0 100.0 183 

0.0 100.0 86 
0.8 100.0 119 
0.5 100.0 205 

0.0 100,0 56 
0.0 100.0 82 
0.0 100.0 138 

0.2 100.0 614 
0.2 100.0 821 
0.2 100.0 1435 

問 5 子供がないときは，たとえ血のつなかりかない他人の子供でも，蓑子にもらって家をつか｀

せた方がよいと思いますか，それとも，つかせる必要はないと思いますか？

1. つがせた方かよい 2. つがせないでもよい，意味がない

3, 場合による 4. その他〔記入〕 5. D. K. 

地 点 性 1 2 3 4 5 計

男 12,5 50.0 25.0 2.3 10.2 100.0 88 
町 田 女 8.3 64.5 17.4 2.5 7.4 100.0 121 

計 10,0 58.4 20.6 2.4 8.6 100.0 209 

男 19.7 46.1 21.1 9.2 3.9 100.0 152 
福 岡 女 13.1 63.1 10.8 7.2 5.9 100.0 222 

計 15.8 56.1 15.0 8.0 5.1 100.0 374 

男 48,3 23.8 24.5 0.0 3.5 100.0 143 
矢 部 女 48.6 20.8 23.5 2.7 4.4 100.0 183 

計 48.5 22.1 23.9 1.5 4.0 100.0 326 

男 40.4 20.2 23.6 2.2 13.5 100.0 89 
知 覧 女 24.5 27.7 27.7 1.1 19.1 100.0 94 

計 32.2 24.0 25.7 1.6 16.4 100.0 183 

男 48.8 22.1 20.9 1.2 7.0 100.0 86 
富 江 女 28.6 41. 2 11. 8 3.4 15.1 100.0 119 

計 37.1 33.2 15.6 2.4 11. 7 100.0 205 

男 26.8 30.4 30.4 3,6 8.9 100.0 56 
八 幡 女 1.2 47.6 39.0 4.9 7.3 100.0 82 

計 11. 6 40.6 35.5 4.3 8.0 100.0 138 

男 33.1 32.9 23.6 3.4 7.0 100.0 614 
6地点計 女 22.7 45.1 19.5 4.0 8.8 100.0 821 

計 27.1 39.9 21.3 3.8 8.0 100.0 1435 
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統計環境の実態（続ー1)

問 6 最近，乗り物の中でおとしよりに席をゆずらない人がふえています。おとしよりがもっ

とすわれるようにするためには，おとしよりのためだけの席をつくる方がよいと思います

か，それとも，乗り物の中に rおとしよりに席をゆずりましょう」という貼り紙をして注

意をうながす方がよいと思いますか？

1. おとしよりだけの席をつくる
2. 乗り物の中に「おとしよりに席をゆずりましょう j という貼り紙をする
3. その他〔記入〕 4. D. K. 

地 ●占"ヽ 性 1 2 3 4 計

男 38.6 47.7 11.4 2.3 100.0 88 
町 田 存

24.8 53.7 20.7 0.8 100.0 121 
30.6 51.2 16.7 1.4 100.0 209 

男 28.3 57.9 12.5 1.3 100.0 152 
福 岡 存

26.6 62.2 9.9 1.4 100.0 222 
27.3 60.4 11.0 1.3 100.0 374 

男 30.1 60.1 7.0 2.8 100.0 143 
矢 部 女 38.3 51.4 8.7 1.6 100.0 183 

計 34.7 55.2 8.0 2.1 100.0 326 

思 24.7 60.7 4.5 10.1 100.0 89 
知 覧 女 24.5 67.0 3.2 5.3 100.0 94 

計 24.6 63.9 3.8 7.7 100.0 183 

男 33.7 52.3 9.3 4.7 100.0 86 
富 江 靡

30.3 51.3 10.9 7.6 100.0 119 
31. 7 51. 7 10.2 6.3 100.0 205 

男 35.7 53.6 7.1 3.6 100.0 56 
八 幡 存

43.9 45.1 7.3 3.7 100.0 82 
40.6 48.6 7.2 3.6 100.0 138 

男 31.1 56.2 9.0 3.7 100.0 614 
6地点計 女 30.9 55.8 10.4 2.9 100.0 821 

計 31.0 56.0 9.8 3.3 100.0 1435 

問 7 a) ところでひとくちでいうと，国の政治は国民の気持を反映しているでしょうか，そ

れとも，反映していないでしょうか？

1. 反映している 2. 反映していない 3． その他〔記入〕 4. D. K. 

地 占ヽ•ヽヽ 性 1 2 3 4 計

男 13.6 75.0 3.4 8.0 100.0 88 
町 田 靡

14.0 69.4 9.9 6.6 100.0 121 
13.9 71.8 7.2 7.2 100.0 209 

男 19.l 62.5 12.5 5.9 100.0 152 
福 岡 存 15.3 58.1 13.1 13.5 100.0 222 

16.8 59.9 12.8 10.4 100.0 374 

男 24.5 60.1 6.3 9.1 100.0 143 
矢 部 靡

25.1 43.7 9.8 21.3 100.0 183 
24.8 50.9 8.3 16.0 100.0 326 

男 31.5 49.4 6.7 12.4 100.0 89 
知 覧 存

29.8 34.0 4.3 31.9 100.0 94 
30.6 41.5 5.5 22.4 100.0 183 

男 16.3 59.3 4.7 19.8 100.0 86 
富 江 爵

10.9 31.1 9.2 48.7 100.0 119 
13.2 42.9 7.3 36.6 100.0 205 

男 23.2 62.5 5.4 8.9 100.0 56 
八 幡 女 17.1 63.4 9.8 9.8 100.0 82 

計 19.6 63.0 8.0 9.4 100.0 138 

男 21. 3 61.4 7.2 10.1 100.0 614 
6地点計 脊

18.5 50.4 10.0 21.1 100.0 821 
19.7 55.1 8.8 16.4 100.0 1435 
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b) ては，市（区，町，村）はどうでしょうか？

| 1． 反映している 2． 反映していない 3． その他〔記入〕 4. D. K. 

地 "占" 性 1 2 3 4 計

男 52.3 22.7 12.5 12.5 100.0 88 
町 田 女 62.0 16.5 11. 6 9.9 100.0 121 

計 57.9 19.1 12.0 11.0 100.0 209 

男 31.6 50.7 10.5 7.2 100.0 152 
福 ［凶j 女 32.9 36.5 17.1 13.5 100.0 222 

且I 32.4 42.2 14.4 11.0 100.0 374 

男 53.1 33.6 6.3 7,0 100.0 143 
矢 部 女 55.7 26.2 4.4 13.7 100.0 183 

計 54.6 29.4 5.2 10.7 100.0 326 

男 67.4 23.6 1.1 7.9 100.0 89 
知 臣兄ヒ 女 56.4 20.2 1.1 22.3 100.0 94 

計 61. 7 21. 9 1.1 15.3 100.0 183 

男 46.5 38.4 1.2 14.0 100.0 86 
畠ヽ•L 汀 女 36.1 23.5 5.0 35.3 100.0 119 

計 40.5 29.8 3.4 26.3 100.0 205 

男 53.6 30.4 7.1 8.9 100.0 56 
八 幡
互

58.5 22.0 9.8 9.8 100.0 82 
56.5 25.4 8.7 9.4 100.0 138 

男 48.9 35.2 6.8 9.1 100.0 614 
6地点計 女 48.0 26.1 9.1 16.8 100.0 821 

計 48.4 30.0 8.2 13.5 100.0 1435 

問 8

a) あなたは市（町，村）議会議員選挙についてどの程度関心ありますか？

1.非常に関 2.かなり関 3. あまり関 4.全く関心 5. その他 6. D. K. 

心かある 心がある 心がない がない 〔記入〕

地 只’J---‘‘ 性 1 2 3 4 5 6 計

男 1S.2 38.6 35.2 5.7 1. 1 1.1 100.0 88 
町 田 女 15.7 43.8 37.2 1. 7 1. 7 0.0 100.0 121 

計 16.7 41.6 36.4 3.3 1. 4 0,5 100.0 209 

男 18.4 37.5 36.8 6.6 0.0 0.7 100.0 152 
福 岡 女 9.9 29.3 52.7 5.9 0.9 1.4 100.0 222 

計 13.4 32.6 46.3 6.1 0.5 1.1 100.0 374 

男 30.8 42.7 23.8 2.8 0.0 0.0 100.0 143 
矢 部 女 18,0 45.9 32.2 2.7 0.0 1.1 100.0 183 

計 23.6 44.5 28.5 2.8 0.0 0.6 100.0 326 

男 47.2 40.4 11.2 0.0 0.0 1.1 100.0 89 
知 覧 女 22.3 47.9 23.4 4.3 0.0 2.1 100.0 94 

計 34.4 44.3 17.5 2. 2 0.0 1.6 100.0 183 

男 36.0 44.2 17.4 1.2 0.0 1.2 100.0 86 
r品4→ 江 女 21.0 30.3 39.5 5.0 0.8 3.4 100.0 119 

計 27.3 36.1 30.2 3.4 0.5 2.4 100.0 205 

男 23,2 41.1 33.9 1.8 0.0 0.0 100.0 56 
八 幡 女 9.8 39.0 39.0 11.0 1. 2 0.0 100.0 82 

計 15.2 39.9 37.0 7.2 0. 7 0.0 100.0 138 

男 28.3 40.6 26.9 3.4 0.2 0.7 100.0 614 
6地点計 女 15.6 38.4 39.2 4.8 0. 7 1.3 100.0 821 

計 21.0 39.3 33.9 4.2 0.5 1.0 100.0 1435 
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統計環燒の実態（続ー 1)

b)ては市（町，村）長選挙についてはどうてすか？

1. 非常に閲 2.かなり関 3. あまり関 4.全く関心 5. その他 6. D. K. 

心がある 心がある 心かない がない 〔記入〕

地 "占ヽヽ 性 1 2 3 4 5 6 計

男 23.9 52.3 20.5 2.3 0.0 1.1 100,0 88 
町 田 女 24.0 48.8 25.6 0.8 0,8 0.0 100.0 121 

計 23,9 50.2 23.4 1.4 0.5 0.5 100.0 209 

男 23.7 36.8 34.2 4.6 0.0 0.7 100.0 152 
福 岡 女 13.5 39.2 40.1 4.5 0.0 2.7 100.0 222 

計 17.6 38.2 37.7 4.5 0.0 1. 9 100,0 374 

男 32.2 48.3 17.5 2.1 0.0 0.0 100.0 143 
矢 部 女 23.5 47.0 24.0 3.3 0.0 2.2 100.0 183 

計 27.3 47.5 21.2 2.8 0.0 1. 2 100.0 326 

男 46.1 41.6 11. 2 0.0 0.0 1.1 100.0 89 
知 箋 女 26.6 48.9 19.1 3.2 0.0 2.1 100.0 94 

計 36.1 45.4 15.3 1.6 0.0 1.6 100.0 183 

男 55.8 27.9 14.0 1.2 0.0 1. 2 100.0 86 
富 汀 百 24.4 40.3 28.6 5.9 0.0 0.8 100.0 119 

37.6 35.1 22.4 3.9 0.0 1,0 100.0 205 

男 41.1 41. l 17.9 0,0 0,0 0.0 100.0 56 
J-f ¥. 幡 女 15.9 46.3 29.3 6.1 2.4 0.0 100.0 82 

計 26.1 44.2 24.6 3.6 1.4 0.0 100.0 138 

男 35.0 41.5 20.7 2.1 0.0 0.7 100.0 614 
6地点計 女 20.6 44.3 29.2 3.9 0.4 1. 6 100.0 821 

〗 i一 26.8 43.1 25.6 3.1 0,2 1.2 100.0 1435 

c) 知事選挙については？

1. 非常に関 2.かなり関 3. あまり閲 4.全く関心 5.その他 6. D. K. 

心かある 心がある 心がない かない 〔記入〕

地 ，占’’‘ 性 1 2 3 4 5 6 計

男 21.6 56.8 18.2 2.3 0.0 1.1 100.0 88 
町 田 女 18.2 41.3 38.0 0.8 0.8 0.8 100.0 121 

計 19.6 47.8 29.7 1.4 0.5 1.0 100.0 209 

男 20.4 41.4 30.3 7.2 0.0 0.7 100.0 152 
福 岡 女 10.4 37.4 44.1 5.4 0.0 2.7 100.0 222 

計 14.4 39.0 38.5 6.1 0.0 1. 9 100.0 374 

男 14.7 44.1 35.0 6.3 0.0 0.0 100.0 143 
矢 部 女 8.2 40.4 45.4 4.4 1.1 0.5 100.0 183 

計 11.0 42.0 40.8 5,2 0.6 0.3 100.0 326 

男 28.1 47.2 23.6 0.0 0.0 1.1 100.0 89 
知 覧 女 8.5 46.8 38.3 5.3 0.0 1.1 100.0 94 

] |― 18.0 47.0 31.1 2.7 0.0 1.1 100.0 183 

男 40.7 36.0 17.4 2.3 0.0 3.5 100.0 86 
冷' 江 女 17.6 33.6 38.7 7,6 1. 7 0.8 100.0 119 

計 27.3 34.6 29.8 5.4 1.0 2.0 100.0 205 

男 21.4 42.9 33.9 1.8 0.0 0.0 100.0 56 
八 幡 女 12.2 31. 7 41.5 11.0 2.4 1.2 100.0 82 

計 15.9 36.2 38.4 7.2 1.4 0.7 100.0 138 

男 23.3 44.5 27.2 4.1 0.0 1.0 100.0 614 
6地点計 女 12.1 38.6 41.8 5.4 0.9 1.3 100.0 821 

計 16.9 41.1 35.5 4.8 0,5 1.2 100.0 1435 
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d) 衆議院選挙については？

1.非常に関 2.かなり関 3.あまり関 4.全く関心 5.その他 6. D. K. 

心がある 心がある 心がない がない 〔記入〕

地 点 性 1 2 3 4 5 6 計

男 19.3 47.7 28.4 4.5 0.0 0.0 100.0 88 
町 田 女 8.3 31.4 56.2 2.5 0.0 1. 7 100.0 121 

計 12.9 38.3 44.5 3.3 0.0 1.0 100.0 209 

男 20.4 36.2 32.2 10.5 0.0 0.7 100.0 152 
福 岡 女 6.3 27.0 56.3 7.7 0.0 2.7 100.0 222 

計 12.0 30,7 46.5 8.8 0.0 1.9 100.0 374 

男 18.2 39.9 35.0 7.0 0,0 0.0 100.0 143 
矢 部 存 5.5 32.2 49.7 9.8 1.1 1.6 100.0 183 

11.0 35.6 43.3 8.6 0.6 0.9 100.0 326 

男 22.5 47.2 29.2 0.0 0.0 1.1 100.0 89 
知 覧 存 7.4 30,9 52.1 6.4 0.0 3.2 100.0 94 

14.8 38.8 41.0 3.3 0.0 2.2 100.0 183 

男 25.6 26.7 32.6 9.3 1.2 4.7 100.0 86 
富 江 存 5.0 21.0 48.7 23.5 0.0 1. 7 100.0 119 

13. 7 23.4 42.0 17.6 0.5 2.9 100.0 205 

男 16.1 44.6 33.9 5.4 0.0 0,0 100.0 56 
八 幡 女 7.3 24.4 51.2 14.6 1.2 1.2 100.0 82 

計 10.9 32.6 44.2 10.9 0.7 0.7 100.0 138 

男 20.4 39.7 32.1 6.7 0.2 1.0 100.0 614 
6地点計 女 6.5 28.1 52.7 10.2 0.4 2.1 100.0 821 

計 12.4 33. 1 43.9 8.7 0.3 1.6 100.0 1435 

問 9 話はかわりますが，あなたは，ここにかいてある「統計」という言葉を聞いたとき，ま

ず最初に何を連想しますか。つぎの中から 1つだけあげて下さい。

1. 計算，数学 2. 図，表
3. 人口 4. 調査
5..何もうかばない 6. その他〔記入〕
7. D. K. 

地 点 性 1 2 3 4 5 6 7 計

男 26.1 8.0 11.4 45.5 8.0 1.1 0.0 100.0 88 
町 田 女 6.6 12.4 17.4 57.0 5.8 0.0 0.8 100.0 121 

計 14.8 10.5 14.8 52.2 6.7 0.5 0.5 100.0 209 

男 25.7 17.l 5.9 47.4 3.3 0.0 0.7 100.0 152 
福 岡 存 11.3 12.2 18.5 46.8 7.7 1.4 2.3 100.0 222 

17,1 14.2 13.4 47.1 5.9 0.8 1.6 100.0 374 

男 17.5 5.6 17.5 46.9 8.4 0,7 3.5 100.0 143 
矢 部 靡 9.8 10.4 16.9 38.8 15.3 0.5 8.2 100.0 183 

13.2 8.3 17.2 42.3 12.3 0.6 6.1 100.0 326 

男 16.9 19.1 13.5 34.8 9.0 0.0 6.7 100.0 89 
知 覧 女 16.0 7.4 13.8 30.9 13.8 1.1 17.0 100.0 94 

計 16.4 13.1 13.7 32.8 11.5 0.5 12.0 100.0 183 

男 10.5 14.0 12.8 39.5 15.1 2.3 5.8 100.0 86 
0 琵 江 存 11.8 5.9 12.6 30,3 22.7 3.4 13.4 100.0 119 

11.2 9.3 12.7 34.1 19.:i 2.9 10.2 100.0 205 

男 17.9 12.5 17.9 42.9 7.1 1.8 0.0 100.0 56 
八 幡 靡 19.5 15.9 8.5 39.0 12.2 3.7 1.2 100.0 82 

18.8 14.5 12.3 40.6 10.1 2.9 0.7 100.0 138 

男 19.7 12.5 12.5 43.6 8.0 0.8 2.8 100.0 614 
6地点計 女 11. 7 10.7 15.6 41.5 12.4 1.5 6.6 100.0 821 

計 15.1 11.5 14.3 42.4 10.5 1.2 4.9 100.0 1435 
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統』「環境の実態（続ー1)

問 10 つぎのような意見かあります。

「統計がなくても国の政治はやっていける」というのですか，あなたは，国の政冶には

統計は絶対に必要だと思いますか，それとも，統計がなくても政治はやっていけると思い

ますか？

1. 国の政治には統計は絶対に必要だ
2. 統計がなくても政治はやっていける
3. その他〔記入〕 4. D. K. 

地 ‘占’‘‘ 性 1 2 3 4 

男 71.6 13.6 6.8 8.0 
町 田 女 58.7 11.6 11.6 18.2 

計 64.1 12.4 9.6 13.9 

男 84.2 8.6 4.6 2.6 
福 岡 女 71.6 8.6 6.3 13.5 

計 76.7 8.6 5.6 9.1 

男 83.2 11. 2 0.7 4.9 
欠 部 女 78.7 9.8 1.6 9.8 

計 80.7 10.4 1.2 7.7 

男 86.5 4.5 2.2 6.7 
知 臣見- 女 68.1 9.6 1.1 21.3 

計 77.0 7.1 1.6 14.2 

男 82.6 7.0 1.2 9,3 
9呈=ら 江 女 66.4 5.0 4.2 24.4 

計 73.2 5.9 2.9 18.0 

男 76.8 10.7 3.6 8.9 
八 幡 女 61.0 14.6 9.8 14.6 

計 67.4 13.0 7.2 12.3 

男 81.6 9.3 3.1 6.0 
6地点計 女 69.1 9.5 5.5 16.0 

計 74.4 9.4 4.5 11. 7 

問 11 あなたのお宅では，「国勢調査」を受けたことがありますか？

1. ある 2. ない

4, その他〔記入〕

地 占ヽ"ヽ 性 1 

男 94.3 
町 EB 女 91. 7 

計 92.8 

男 84. 9 
福 岡 存 77.5 

80.5 

男 81.1 
矢 部 女 67.2 

計 73.3 

男 86.5 
知 臣見仁 女 79.8 

計 83.1 

男 79.1 
r 曰戸 江 女 68.9 

計 73.2 

男 87. 5 
八 幡 女 75.6 

計 80.4 

男 85.0 
6地点計 女 76.1 

計 79.9 

2 

3.4 
5.0 
4.3 

8.6 
12.2 
10.7 

9.1 
17.5 
13.8 

7.9 
10.6 
9.3 

10.5 
10.9 
10.7 

3.6 
9.8 
7.2 

7.7 
11. 7 
10.0 

3. 受けたかどうかわからない

5. D. K. 

3 4 5 

2.3 0.0 0.0 
3.3 0.0 0.0 
2.9 0.0 0.0 

6.6 0.0 0.0 
9.0 0.5 0.9 
8.0 0.3 0.5 

9.1 0.0 0.7 
14,8 0.0 0.5 
12,3 0.0 0.6 

5.6 0.0 0.0 
9.6 0.0 0.0 
7.7 0.0 0.0 

8, 1 0.0 2.3 
16.8 0.8 2.5 
13.2 0.5 2.4 

8.9 0.0 o.o 
13.4 0.0 1.2 
11. 6 0.0 0.7 

6.8 0.0 0.5 
11.1 0.2 0.9 
9.3 0.1 0.7 
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計

100.0 88 
100.0 121 
100.0 209 

100.0 152 
100.0 222 
100.0 374 

100.0 143 
100.0 183 
100.0 326 

100.0 89 
100.0 94 
100.0 183 

100.0 86 
100.0 119 
100.0 205 

100.0 56 
100.0 82 
100,0 138 

100.0 614 
100.0 821 
100.0 1435 

計

100.0 88 
100.0 121 
100.0 209 

100.0 152 
100.0 222 
100.0 374 

100.0 143 
100.0 183 
100.0 326 

100,0 89 
100.0 94 
100.0 183 

100.0 86 
100.0 119 
100.0 205 

100.0 56 
100.0 82 
100.0 138 

100.0 614 
100.0 821 
100.0 1435 
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問 12 国勢調査のような国の巫要な統計調査はことわっても（拒否しても）よいと思いますか，

答えた方がよいと思いますか，それとも必ず答えなければならないと思いますか？

1. ことわってもよい

4. その他〔記入〕

地 ,占.．、 性 1 

男 5.7 
町 田 女 7.4 

計 6.7 

男 5.9 
福 岡 女 4.5 

計 5.1 

男 8.4 
矢 部 女 8.2 

計 8.3 

男 4,5 
知 巨見 女 5.3 

計 4.9 

男 5.8 
富 江 女 6.7 

計~ 6.3 

男 10. 7 
八 幡 孔 6.1 

8.0 

男 6.7 
6地点計 女 6.3 

計 6.5 

2. 谷えた方がよい

5. D. K. 

2 3 

64.8 27.3 
71.9 19.0 
68.9 22.5 

57.9 34.9 
65.8 24.8 
62.6 28.9 

62.9 25.2 
68.9 18.0 
66.3 21.2 

67.4 28.1 
57.4 26.6 
62.3 27.3 

50.0 43.0 
55.5 21.8 
53.2 30.7 

76.8 12.5 
68.3 23.2 
71. 7 18.8 

62.1 29.6 
65.2 22.0 
63.8 25.3 

3. 必す答えなければならない

4 5 計

0.0 2.3 100.0 88 
0.8 0.8 100.0 121 
0.5 1.4 100.0 209 

0.0 1.3 100.0 152 
1.4 3.6 100.0 222 
0.8 2.7 100.0 374 

2.8 0.7 100.0 143 
1.6 3.3 100.0 183 
2.1 2.1 100.0 326 

〇.0 0.0 100.0 89 
0.0 10.6 100.0 94 
0.0 5.5 100.0 183 

0.0 1.2 100.0 86 
2.5 13.4 100.0 119 
1.5 8.3 100.0 205 

0.0 0.0 100.0 56 
0.0 2.4 100.0 82 
0.0 1.4 100.0 138 

0.7 1.0 100.0 614 
1.2 5.2 100.0 821 
1.0 3.4 100.0 1435 

問 13 最近，調査をことわる人がふえているといわれています。つぎのことからは，調査をこ

とわる人かふえたことの理由としてどの程度大きいと思いますか？

a) 「個人の秘密を知られたくないから」というのは，どの程度の理由でしょうか‘)

1.大きな理
由になっ
ている

地 、占,．、 性

男
町 田 女

計

男
福 岡 女

計

男
矢 部
互
男

知 臣兄ヒ

介
男

,甲戸」→ 江 靡
男

八 幡 女
;• I-

男
6地点計 靡

2.少しは理
由になっ
ている

1 2 

36.4 37.5 
29.8 48.8 
32.5 44.0 

25.0 24.3 
17.1 34.7 
20.3 30.5 

15.4 38.5 
19.1 40.4 
17.5 39.6 

22.5 47.2 
12.8 47.9 
17.5 47.5 

23.3 29,1 
18.5 37.8 
20.5 34.1 

26.8 37.5 
22.0 40.2 
23.9 39.1 

23.9 34,7 
19.6 40.6 
21.5 38.0 

3. あまり理
由になっ
ていない

3 

15.9 
14.0 
14.8 

32.2 
32.9 
32.6 

26.6 
21.3 
23,6 

12.4 
11. 7 
12.0 

27.9 
15.1 
20.5 

23.2 
23.2 
23.2 

24.3 
21.6 
22.7 

4.全然理由
になって
いない

4 5 

8.0 0.0 
5.8 0.0 
6.7 0.0 

15.1 0.0 
5.9 0.5 
9.6 0.3 

9.1 2.8 
8.2 0.5 
8.6 1.5 

6.7 0.0 
2.1 0.0 
4.4 0.0 

12.8 1.2 
10.9 0.8 
11. 7 1.0 

10.7 0.0 
9.8 0.0 
10.1 0.0 

10.7 0.8 
7.1 0.4 
8.6 0.5 

＿ 出ど ― 

5. その他
（記人J

6 

2.3 
1. 7 
1.9 

3.3 
9,0 
6.7 

7.7 
10.4 
9.2 

11.2 
25.5 
18.6 

5.8 
16.8 
12.2 

1.8 
4.9 
3.6 

5.5 
10.8 
8.6 

6. D. K. 

計

100.0 88 
100.0 121 
100.0 209 

100.0 152 
100.0 222 
100.0 374 

100.0 143 
100.0 183 
100,0 326 

100.0 89 
100.0 94 
100.0 183 

100.0 86 
100.0 119 
100.0 205 

100.0 56 
100.0 82 
100.0 138 

100.0 614 
100.0 821 
100.0 1435 
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b) では，「調査の結果が悪用されるおそれがあるから」というのは， どの程度でしょうか？

1.大きな理
由になっ
ている

地 点 性

男
町 田 存

男
福 岡 靡

男
矢 部
存
男

知 覧 女
計

男
に畠 江 靡

男
八 幡 靡

男
6i也点計 女

計

2.少しは理
由になっ
ている

1 2 

14.8 30.7 
14.0 36.4 
14.4 34.0 

15.8 27.0 
11. 7 26.1 
13.4 26.5 

7.0 30.8 
10.9 31.1 
9.2 31.0 

6.7 41.6 
2.1 40.4 
4.4 41.0 

7.0 22.1 
6.7 24.4 
6.8 23.4 

8.9 30.4 
18.3 29.3 
14.5 29.7 

10.4 30.1 
10.7 30.5 
10.6 30.3 

3.あまり理
由になっ
ていない

3 

28.4 
24.0 
25.8 

32.2 
31.5 
31.8 

29.4 
28.4 
28.8 

19.1 
19,1 
19.1 

23.3 
25.2 
24.4 

35.7 
29.3 
31. 9 

28.2 
27.2 
27.6 

4.全然理由
になって
いない

4 5 

19.3 0.0 
23.1 0.8 
21.5 0.5 

20.4 0.0 
16.2 1.8 
17.9 1.1 

24.5 2.8 
15.3 0.5 
19.3 1.5 

19.1 0.0 
8.5 1.1 
13.7 0.5 

32.6 1. 2 
16.0 2.5 
22.9 2.0 

17.9 0.0 
17.1 1.2 
17.4 0.7 

22.5 0.8 
16.2 1.3 
18.9 1.1 

5.その他
〔記入〕

6. D. K. 

6 計

6.8 100.0 88 
1. 7 100.0 121 
3.8 100.0 209 

4.6 100.0 152 
12.6 100.0 222 
9,4 100.0 374 

5.6 100.0 143 
13.7 100.0 183 
10.1 100.0 326 

13.5 100.0 89 
28.7 100.0 94 
21.3 100.0 183 

14.0 100.0 86 
25.2 100.0 119 
20.5 100.0 205 

7.1 100,0 56 
4.9 100.0 82 
3.8 100.0 138 

8.0 100.0 614 
14.1 100,0 821 
11.5 100,0 1435 

c) では，「調査に協力しても直接自分の利益にならないから j というのは？

1.大きな理
由になっ
ている

地 占ヽ•ヽヽ 性

男
町 田 存

男
福 岡 靡

男
矢 部 女

計

男
知 覧 靡

男
た畠 江
存
男

八 幡 存
男

6地点計 存

2.少しは理
由になっ
ている

1 2 

13.6 26.1 
9.1 20.7 
11.0 23.0 

14.5 22.4 
8.1 17.6 
10.7 19.5 

6.3 22.4 
7.7 26.8 
7.1 24.8 

16.9 30.3 
12.8 24.5 
14.8 27.3 

5.8 10.5 
4.2 15.1 
4.9 13.2 

12.5 19.6 
12.2 25.6 
12.3 23.2 

11.4 22.1 
8.5 21.3 
9.8 21. 7 

3.あまり理
由になっ
ていない

， J 

29.5 
32.2 
31.1 

24.3 
29.3 
27.3 

33.6 
29.0 
31.0 

19.1 
26.6 
23.0 

23.3 
24.4 
23.9 

23.2 
39,0 
32.6 

26.2 
29.6 
28.2 

4.全然理由
になって
いない

4 5 

28.4 1.1 
35.5 0.8 
32.5 1.0 

32.2 0.7 
32.4 1.4 
32.4 1.1 

29.4 2.1 
23.0 0.0 
25.8 0.9 

23. 6 0.0 
1 1. 7 0.0 
17.5 0.0 

53.5 1.2 
41.2 0.8 
46.3 1.0 

39.3 0.0 
18.3 0.0 
26.8 0.0 

33.4 1.0 
28.3 0.6 
30.5 0.8 
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5.その他
〔記入〕

6 

1.1 
1. 7 
1.4 

5.9 
11.3 
9.1 

6.3 
13.7 
10.4 

10.1 
24.5 
17.5 

5.8 
14.3 
10.7 

5.4 
4.9 
5.1 

5.9 
11. 7 
9.2 

6. D. K. 

計

100.0 88 
100.0 121 
100.0 209 

100.0 152 
100.0 222 
100.0 374 

100.0 143 
100.0 183 
100.0 326 

100.0 89 
100.0 94 
100.0 183 

100.0 86 
100.0 119 
100.0 205 

100.0 56 
100.0 82 
100.0 138 

100.0 614 
100.0 821 
100.0 1435 
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d) では，「めんどうくさいから」というのは？

1. 大きな理
由になっ
ている

地 ‘占’’‘ 性

男

町 田 女
計

男

福 岡 女
計

男
矢 部 女

計

男

知 屹 女
計

男

富 江 女
計

男

八 幡 女
計

男
6地点計 女

計

2.少しは理
由になっ
ている

1 2 

35.2 37.5 
38.8 30.6 
37.3 33.5 

28.9 29.6 
27.5 28.8 
28.1 29.1 

18.2 29.4 
19.1 35.0 
18.7 32.5 

33.7 27.0 
30.9 25.5 
32.2 26.2 

19.8 33,7 
22.7 36.1 
21. 5 35.1 

41.1 33.9 
41. 5 37.8 
41.3 36.2 

27.9 31.3 
28.4 32.0 
28.2 31. 7 

3. あまり理 4.全然理由
由になっ になって
てしヽ なしヽ しヽなし、

3 4 5 

12.5 13.6 1.1 
12.4 17.4 〇.0 
12.4 15.8 0.5 

12.5 25.0 0.7 
14.0 20.3 0.5 
13.4 22.2 0.5 

23.1 22.4 2.1 
19.1 14.8 0.0 
20.9 18,1 0.9 

10.1 22.5 0.0 
17.0 8.5 0.0 
13.7 15.3 0.0 

11. 6 27. 9 1.2 
12.6 17.6 1. 7 
12.2 22.0 1.5 

7.1 10.7 0.0 
6.1 9.8- 0.0 
6.5 10.1 0.0 

14.0 21. 5 1.0 
14.3 15.8 0.4 
14.1 18.3 0.6 

e) では，「個人の権利意識か強まったから」というのは？

1.大きな理
由になっ
ている

地 占ヽし‘‘ 性

男
町 E8 女

計

男

福 岡 女
合r
男

矢 部 女
計

男

知 臣与← 女
計

男

富 江 女
計

男

八 幡 女
計

男
6地点計 女

計

2. 少しは理
由になっ
ている

1 2 

11.4 30.7 
11. 6 23.1 
11.5 26.3 

13.2 27.6 
12.6 30.2 
12.8 29.1 

9.8 28.7 
8,7 30.1 
9.2 29.4 

11. 2 16.9 
5.3 21.3 
8.2 19.1 

10.5 22.1 
5.9 16.8 
7.8 19.0 

17.9 ｀ 25.0 14.6 35.4 
15.9 31.2 

11. 9 25.7 
10.0 26.7 
10.8 26.3 

3. あまり理
由になっ
ていない

3 

33.0 
33.1 
33.0 

31,6 
26.1 
28.3 

32.9 
25.7 
28.8 

33.7 
24.5 
29.0 

23.3 
21.0 
22.0 

21.4 
26,8 
24,6 

30.3 
26.2 
27.9 

4.全然理由
になって
しヽ ない

4 5 

19.3 1.1 
18.2 1. 7 
18.7 1.4 

22.4 1.3 
12.6 0,9 
16.6 1.1 

18.2 1.4 
9.8 1.6 
13.5 1.5 

15.7 1.1 
10.6 0.0 
13.1 0.5 

30.2 0.0 
16.0 1. 7 
22.0 1.0 

21.4 0.0 
9.8 2.4 
14.5 1.4 

21.0 1.0 
12.8 1. 3 
16.3 1. 2 
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5. その他
〔記入〕

6 

0.0 
0.8 
0.5 

3.3 
9.0 
6.7 

4.9 
12.0 
8.9 

6.7 
18.1 
12.6 

5.8 
9.2 
7.8 

7.1 
4.9 
5.8 

4.4 
9.1 
7.1 

5. その他
〔記入〕

6 

4.5 
12.4 
9.1 

3.9 
17.6 
12.0 

9.1 
24.0 
17.5 

21.3 
38.3 
30.1 

14.0 
38.7 
28.3 

14.3 
11.0 
12.3 

10.1 
23.0 
17.5 

6. D. K. 

計

100.0 88 
100.0 121 
100.0 209 

100.0 152 
100.0 222 
100.0 374 

100.0 143 
100.0 183 
100.0 326 

100.0 89 
100.0 94 
100.0 183 

100.0 86 
100.0 119 
100.0 205 

100.0 56 
100.0 82 
100.0 138 

100.0 614 
100.0 821 
100.0 1435 

6. D. K. 

計

100.0 88 
100.0 121 
100.0 209 

100.0 152 
100.0 222 
100.0 374 

100.0 143 
100.0 183 
100.0 326 

100.0 89 
100.0 94 
100.0 183 

100.0 86 
100.0 119 
100.0 205 

100.0 56 
100.0 82 
100.0 138 

100,0 614 
100.0 821 
100.0 1435 
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問 14 a) 統計をつくるための調査員としてつぎのような人が考えられます。どの人が調査員

として来たら一番ことわりにくいですか？

1. 市町村役場の人 2. 町内会や自治会の世話人 3. 近所の主婦
4. 学生 アルバイト 5. ことわりにくい人は特にいない 6．その他〔記入〕
7. D. K. 

地 点 性 1 2 3 4 5 6 7 

男 6.8 18.2 25.0 9.1 36.4 2.3 2.3 100.0 
町 田 存 6.6 13.2 46.3 1. 7 31.4 0.8 0.0 100.0 

6.7 15.3 37.3 4.8 33.5 1.4 1.0 100.0 

男 4.6 36.2 13.2 5.9 36.8 2.6 0.7 100.0 
振福岡 女 10.8 39.2 20.3 1.4 24.8 2.3 1.4 100.0 

計 8.3 38.0 17.4 3.2 29.7 2.4 1.1 100.0 

男 18.9 14.7 12.6 3.5 47.6 1.4 1.4 100.0 
矢 部 女 24.0 14.8 19.7 2.2 33.9 3.3 2.2 100.0 

計 21.8 14.7 16.6 2.8 39.9 2.5 1.8 100.0 

男 23.6 34.8 5.6 2.2 32.6 1.1 0.0 100.0 
知覧規 存 21.3 13.8 24.5 2.1 28.7 2.1 7.4 100.0 

22.4 24.0 15.3 2.2 30.6 1.6 3.8 100.0 

男 17.4 24.4 1.2 4.7 47.7 4.7 0.0 100.0 
富 江 女 15.1 16.8 17.6 4.2 37.0 4.2 5.0 100.0 

計 16.1 20.0 10.7 4.4 41.5 4.4 2.9 100.0 

男 10.7 25.0 17.9 5.4 39.3 1.8 0.0 100.0 
八 幡 女 23.2 25.6 22.0 1.2 24.4 2.4 1.2 100.0 

計 18.1 25.4 20.3 2.9 30.4 2.2 0.7 100.0 

男 13.4 25.7 12.4 5.0 40.4 2.3 0.8 100.0 
6地点計 存 16.2 22.4 24.2 2.1 30.0 2.6 2.6 100.0 

15.0 23.8 19.2 3.3 34.4 2.4 1.8 100.0 

b) では，調査員としてどの人が来たら一番本当のことをいいやすいですか？

1. 市町村役場の人 2. 町内会や自治会の世話人

4. 学生 アルバイト 5. その他〔記入〕

3. 近所の主婦

6. D. K. 

計

地 点 性 1 2 3 4 5 6 計

男 30.7 8.0 1.1 33.0 20.5 6.8 100.0 
町 田 存 33.9 9.1 8,3 33.9 13.2 1. 7 100.0 

32.5 8.6 5.3 33.5 16.3 3.8 100.0 

男 19.7 20.4 2.6 29.6 22.4 5.3 100.0 
福 岡 存 19.4 19.8 11. 7 27.0 21.2 0.9 100.0 

19.5 20.1 8.0 28.1 21. 7 2.7 100.0 

男 23.1 24.5 11.2 14.0 25.2 2.1 100.0 
矢 部 女 29.5 13.1 18.0 19.7 16.9 2.7 100.0 

計 26.7 18.1 15.0 17.2 20.6 2.5 100.0 

男 19.1 25.8 9.0 30.3 13.5 2.2 100.0 
知 巨鬼仁 女 22.3 14.9 23.4 17.0 10.6 11. 7 100.0 

計 20.8 20.2 16.4 23.5 12.0 7.1 100.0 

男 16.3 20.9 9.3 12.8 39.5 1.2 100.0 
仁畠 江 女 31.1 15.1 19.3 10.9 20.2 3.4 100.0 

計 24.9 17.6 15.1 11. 7 28.3 2.4 100.0 

男 17.9 17.9 5.4 32.1 19.6 7.1 100.0 
八 幡 存 20.7 20.7 11.0 26.8 14.6 6.1 100.0 

19.6 19.6 8.7 29.0 16.7 6.5 100.0 

男 21.3 20.2 6.5 24.4 23.6 3.9 100.0 
6地点計 女 25.9 15.6 15.0 22.9 17.1 3.5 100.0 

計 24.0 17.6 11.4 23.6 19.9 3.7 ioo.o 
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間 15 調査貝か米るとしたら，舶みしりの人の方かよいですか，それとも，頷みしりでない人

の方かよいてすか？

］． 頷みしりの方かよい

3. その他〔記入〕

地 ‘占’‘‘ 件 1 

男 12.5 
町 田 女 10.7 

名I 11. 5 

男 17.8 
福 岡 女 21.2 

計 19.8 

男 38.5 
欠 部 女 51. 9 

計 46.0 

男 50.6 
知 覧 女 43.6 

計 47.0 

男 47.7 
富 江 女 52.1 

計 50.2 

男 33.9 
八 幡 女 34.1 

計 34.1 

男 32.2 
6地点計 女 34.8 

計 33.7 

2. 顔みしりでない人の方かよい

4. D. K. 

2 3 4 

69.3 15.9 2.3 
71. 9 15.7 1.7 
70.8 15.8 1. 9 

43.4 34.9 3.9 
56,8 21.2 0.9 
51.3 26.7 2.1 

33.6 25.9 2.1 
30.1 15.3 2.7 
31.6 19.9 2.5 

31.5 15.7 2.2 
40.4 11. 7 4,3 
36.1 13.7 3.3 

22.1 30.2 0.0 
21.0 25.2 1. 7 
21.5 27.3 1.0 

42.9 16.1 7.1 
50.0 15.9 0.0 
47.1 15. 9 2.9 

40.1 24.9 2.8 
45.3 18.0 1.8 
43.1 21.0 2,2 

計

100.0 88 
100.0 121 
100.0 209 

100.0 152 
100.0 222 
100.0 374 

100.0 143 
100.0 183 
100.0 326 

100.0 89 
100.0 94 
100.0 183 

100.0 86 
100.0 119 
100.0 205 

100.0 56 
100.0 82 
100.0 138 

100.0 614 
100.0 821 
100.0 1435 

問 16 a) 世論調査で，新聞社からあなたの意見を聞きにきたとしたら，あなたは，あまり気

かすすまなくても答えますか，それとも，気がすすまなければことわりますか？

1. あまり気かすすまなくても答える

3. その他〔記入〕

地 9 占9 9ヽ 性 1 2 

男 34.1 61.4 
町 田 女 23,1 71. 1 

計 27.8 67.0 

男 40.8 50.7 
福 岡 女 32.9 63.5 

計 36.1 58.3 

男 37.1 53.8 
矢 部 女 32.8 61. 7 

計 34.7 58.3 

男 38.2 49.4 
知 覧 女 19.1 70.2 

計 28.4 60.1 

男 41. 9 53.5 
富 江 女 22.7 71.4 

計 30,7 63.9 

男 30.4 67.9 
八 幡 女 29.3 65.9 

計 29.7 66. 7 

男 37.8 54.7 
6地点計 女 28.0 66.4 

計 32.2 61.4 

2. 気がすすまなければことわる。

4. D. K. 

3 4 計

2.3 2.3 100.0 88 
4.1 1. 7 100.0 121 
3.3 1. 9 100.0 209 

7.2 1.3 100.0 152 
2.7 0.9 100.0 222 
4.5 1.1 100.0 374 

5.6 3.5 100.0 143 
1.6 3.8 100.0 183 
3.4 3.7 100,0 326 

5.6 6.7 100.0 89 
1.1 9.6 100.0 94 
3.3 8.2 100,0 183 

4.7 0.0 100.0 86 
4.2 1.7 100.0 119 
4.4 1.0 100.0 205 

1.8 0.0 100.0 56 
3.7 1.2 100.0 82 
2.9 0.7 100.0 138 

5.0 2.4 100.0 614 
2.8 2.8 100.0 821 
3.8 2.6 100.0 1435 
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統叶環姜の丈態（読― 1)

b) では，新闇杜の調査ではなく，国の統計調査だったらどうしますか？

1. あまり気かすすまな〈ても答える

3. その他〔記入〕

地 ‘占‘‘‘ 性 1 2 

男 83.0 15.9 
町 田 女 70.2 26.4 

計 75.6 22.0 

男 73.0 17.1 
福 岡 女 71.6 21.2 

計 72.2 19.5 

男 67.1 22.4 
久 部 女 55.2 37.7 

計 60.4 31.0 

男 76.4 18.0 
知 覧 女 54.3 35.1 

計 65.0 26.8 

男 72.1 19.8 
,吊,, 
江 女 52.1 36.1 
計 60.5 29.3 

男 76.8 16.1 
八 幡 女 80.5 15.9 

計 79.0 15.9 

男 73.8 18.6 
6地点計 女 63.8 28.9 

計 68.1 24.5 

2. 気かすすまなければことわる

4. D. K. 

3 4 

0.0 1.1 100.0 
3.3 0.0 100.0 
1. 9 0.5 100.0 

7.2 2.6 100.0 
4.1 3.2 100.0 
5.3 2.9 100.0 

5.6 4.9 100.0 
3.3 3.8 100.0 
4.3 4.3 100.0 

0.0 5.6 100.0 
0.0 10.6 100.0 
0.0 8.2 100.0 

4.7 3.5 100.0 
3.4 8.4 100.0 
3.9 6.3 100.0 

3.6 3.6 100.0 
2.4 1.2 100. 0 
2.9 2.2 100.0 

4.1 3.6 100.0 
3,0 4.3 100.0 
3.5 4.0 100.0 

計

88 
121 
209 

152 
222 
374 

143 
183 
326 

89 
94 
183 

86 
119 
205 

56 
82 
138 

614 
821 
1435 

問 17 統nt調査でつぎのような項目について聞かれたとしたら，ふつうの人はどうしていると
息いますか。

a) ます，「年令」を聞かれたら、つきのとれでしょうか？

1. ありのままに 2. 少しはウソか 3. 答えないだろ 4. その他 5. D. K. 
答える人か多 あるかもしれ う 〔記入〕
いたろう ない

地 9 L9F J ,、 性 1 2 3 4 5 計

男 80.7 15. 9 1,1 0.0 2.3 100.0 88 
町 田 女 73,6 24.0 2.5 0.0 0.0 100.0 121 

計 76.6 20.6 1. 9 0.0 1.0 100,0 209 

男 80.9 17.8 0.0 1.3 0.0 100.0 152 
福 岡 女 69.4 23.4 3.6 1.8 1.8 100.0 222 

計 74.1 21.1 2.1 1.6 1.1 100.0 374 

男 81.1 15.4 2.1 0.7 0.7 100,0 143 
矢 部 女 74.3 21.3 1.6 1.1 1.6 100.0 183 

計 77.3 18.7 1.8 0.9 1.2 100.0 326 

男 88.8 7.9 0.0 0.0 3.4 100.0 89 
知 覧 喜 75.5 21.3 0.0 0.0 3.2 100.0 94 

82.0 14.8 0.0 0.0 3.3 100.0 183 

男 79.1 16.3 2.3 0.0 2.3 100.0 86 
し昂- 江 女 72.3 19.3 2.5 0.0 5.9 100.0 119 

計 75.1 18.0 2.4 0.0 4.4 100.0 205 

男 78.6 21.4 0.0 0.0 0.0 100.0 56 
八 幡 女 78.0 19.5 2.4 0.0 0.0 100.0 82 

計 78.3 20.3 1.4 0.0 0.0 100.0 138 

男 81.6 15.6 1.0 0.5 1.3 100.0 614 
6地点；；t 女 73.1 21.8 2.3 0.7 2.1 100.0 821 

計 76.7 19.2 1. 7 0.6 1. 7 100.0 1435 
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b) では，〔仕事の種類（職種）」を聞かれたら，どれでしょうか？

〔以下，同様に質問する〕

1. ありのままに
答える人か多
いだろう

地 9占,．、 性

男
町 田 女

計

男
猫 岡 女

計

男
矢 部 存

男
知 覧 女

計

男
富 江 女

計

男
八 幡 存

男
6地韓t 存

2.少しはウソが
あるかもしれ
ない

1 2 

67.0 27.3 
68.6 26.4 
67.9 26.8 

57.2 39.5 
62.2 32.4 
60.2 35.3 

74.8 21.0 
69.4 24.6 
71.8 23.0 

79.8 14.6 
75.5 21.3 
77.6 18.0 

77.9 19.8 
79.8 13.4 
79.0 16.1 

64.3 32.1 
67.1 26,8 
65.9 29.0 

69.5 26.4 
69,3 25.2 
69.4 25.7 

c)学歴

3,答えないだろ

っ

3 4 

4.5 0.0 
4.1 0.8 
4.3 0.5 

1.3 1.3 
1.8 1.8 
1.6 1.6 

2.8 0.7 
1.1 1.1 
1.8 0.9 

2.2 0.0 
〇.0 0.0 
1.1 0.0 

1.2 0.0 
0.8 3.4 
1.0 2.0 

1.8 1.8 
4.9 0.0 
3.6 0.7 

2.3 0,7 
1.9 1.3 
2.1 1.0 

4.その他
〔記入〕

5 

1.1 
0.0 
0.5 

0.7 
1.8 
1.3 

0.7 
3.8 
2.5 

3.4 
3. 2 
3.3 

1.2 
2.5 
2.0 

0.0 
1.2 
0.7 

1.1 
2,2 
1. 7 

5. D. K. 

計

100.0 
100.0 
100.0 

100.0 
100.0 
100.0 

100.0 
100.0 
100.0 

100.0 
100.0 
100.0 

100.0 
100.0 
100.0 

100.0 
100.0 
100.0 

100.0 
100.0 
100.0 

1.ありのままに
答える人が多
いだろう

2.少しはウソが 3.答えないだろ 4.その他 5. D. K. 
あるかもしれ ．、
ない っ

〔記入〕

地 ‘占’’‘ 性 1 2 3 4 5 計

男 59.1 33.0 5.7 1.1 1.1 100.0 
町 田 女 52.1 41.3 5.8 0.0 0.8 100.0 

計 55.0 37.8 5.7 0.5 1.0 100.0 

男 53.9 41.4 1.3 2.6 0.7 100,0 
福 岡 女 50.5 39.2 5.0 1.8 3.6 100.0 

計 51. 9 40.1 3.5 2.1 2.4 100.0 

男 74.1 20.3 4.2 0.7 0.7 100.0 
矢 部 女 69.4 22.4 4.4 0,0 3.8 100.0 

計 71.5 21.5 4.3 0.3 2.5 100.0 

男 67.4 24.7 4.5 0.0 3.4 100.0 
知 臣見ヒ 女 67.0 26.6 3.2 0.0 3.2 100.0 

計 67.2 25.7 3.8 0.0 3.3 100,0 

男 67.4 26.7 3.5 0.0 2.3 100.0 
.甲云． 江 女 72.3 21.0 1. 7 1. 7 3.4 100.0 

計 70.2 23.4 2.4 1.0 2.9 100.0 

男 55.4 33.9 7.1 3.6 0.0 100.0 
八 幡 女 52.4 34.1 13.4 0,0 0.0 100.0 

計 53.6 34.1 10.9 1.4 0.0 100.0 

男 63.4 30,1 3.9 1.3 1.3 100.0 
6地点計 女 60.2 31.2 5.1 0.7 2.8 100.0 

計 61.5 30.7 4.6 1.0 2.2 100.0 
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統計環燒の実態（続ー 1)

d) 支持政党

1. ありのままに
答える人が多
いだろう

地 占ヽ•ヽヽ 性

男
町 田 存

男
福 岡 女

計

男
矢 部
存
男

知 覧 女
計

男
富 江 女

計

男
八 幡 女

計

男
6地点計 女

計

2. 少しはウソか 3.答えないだろ
あるかもしれ う
ない

1 2 3 4 

39.8 33.0 18.2 4.5 
47.1 33.1 15.7 0.0 
44.0 33.0 16.7 1. 9 

37.5 45.4 14.5 1.3 
31.1 35.6 23.4 2.7 
33.7 39.6 19.8 2.1 

49.7 35.7 7.0 2.8 
40.4 35.0 15.3 0.5 
44.5 35.3 11. 7 1. 5 

40.4 39.3 13.5 0.0 
45.7 30.9 10.6 0.0 
43.2 35.0 12.0 0.0 

51.2 27.9 11. 6 2.3 
39.5 29.4 10.9 0.8 
44.4 28.8 11.2 1.5 

37.5 32.1 26.8 0.0 
34.1 28.0 26.8 3.7 
35.5 29.7 26.8 2.2 

43.0 36.8 13.8 2.0 
38.7 32.9 17.5 1.3 
40.6 34.6 16.0 1.6 

e) 収入額

1. ありのままに
答える人が多
いだろう

地 店'‘‘ 性

男
町 田 女

計

男
福 岡 女

計

男
矢 部 女

計

男
知 臣兄仁

存
男

富 江 女
計

男
八 幡 女

計

男
6地点計 女

計

2.少しはウソか
あるかもしれ
ない

1 2 

30.7 42.0 
27.3 46.3 
28.7 44.5 

16.4 63.2 
17.6 45.0 
17.1 52.4 

28.0 49.7 
19.7 54.6 
23.3 52.5 

18.0 55.1 
22.3 52.1 
20.2 53.6 

33.7 45.3 
38.7 39.5 
36.6 42.0 

23.2 50.0 
17.1 48.8 
19.6 49.3 

24.4 52.1 
23.0 47.7 
23.6 49,6 

3.答えないだろ
7 

3 4 

23.9 1.1 
25.6 0.0 
24.9 0.5 

18.4 1.3 
32.4 2.3 
26.7 1. 9 

20,3 1.4 
22.4 0.0 
21.5 0.6 

22.5 0.0 
21.3 0.0 
21. 9 0.0 

15.1 4.7 
16,8 0.8 
16. I 2.4 

21.4 3.6 
31. 7 1.2 
27.5 2.2 

20.0 1.8 
25:6 0.9 
23.2 1.3 
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4. その他 5. D. K. 
〔記入〕

5 計

4.5 100.0 88 
4.1 100.0 121 
4.3 100.0 209 

1.3 100.0 152 
7.2 100.0 222 
4.8 100.0 374 

4.9 100,0 143 
8.7 100,0 183 
7.1 100.0 326 

6.7 100.0 89 
12,8 100.0 94 
9.8 100.0 183 

7.0 100.0 86 
19.3 100.0 119 
14.1 100.0 205 

3.6 100.0 56 
7.3 100.0 82 
5.8 100.0 138 

4.4 100.0 614 
9.5 100.0 821 
7.3 100,0 1435 

4. その他 5. D. K. 
〔記入〕

5 計

2.3 100.0 88 
0.8 100.0 121 
1.4 100.J 209 

0.7 100.0 152 
2.7 100.0 222 
1. 9 100.0 374 

0.7 100.0 143 
3.3 100.0 183 
2.1 100.0 326 

4.5 100.0 89 
4.3 100.0 94 
4.4 100.0 183 

1.2 100.0 86 
4.2 100.0 119 
2,9 100,0 205 

1.8 100.0 56 
1.2 100.0 82 
1.4 100.0 138 

1.6 100.0 614 
2.8 100.0 821 
2.3 100.0 1435 



経済学研究第 45巻第 1号

f) 勤め先の名前

1. ありのままに
答える人が多
いだろう

地 "古ヽヽ 性

男

町 l!:l 女
計

男
福岡 女

計

男
矢部 女

討

男
知屁 女

計

男
吉声 、江、 女

計

男
八幡 女

計

男
6地点計 女

計

2.少しはウソか
あるかもしれ
なし、

1 2 

73.9 13.6 
73.6 14.9 
73.7 14.4 

70.4 21.1 
64.0 19.4 
66.6 20.1 

84.6 11. 9 
79.2 10.4 
81.6 11.0 

74.2 16.9 
80,9 14.9 
77.6 15.8 

86.0 7.0 
82.4 7.6 
83.9 7.3 

66.1 21.4 
63.4 15.9 
64.5 18.1 

76.5 15.3 
73.3 14.1 
74.7 14.6 

3.答えないだろ
っl

3 4 

6.8 1. 1 
11.6 0.0 
9.6 0.5 

7.2 1.3 
12.6 1,8 
10.4 1.6 

0.7 1.4 
6.0 0.0 
3.7 0.6 

5.6 0.0 
2,1 0,0 
3.8 0.0 

2.3 3.5 
2.5 0.8 
2.4 2.0 

10. 7 1.8 
18.3 0.0 
15.2 0.7 

5.0 1.5 
8.9 0.6 
7.2 1.0 

g) 初婚か再婚か

1. ありのままに
答える人が多
しヽ だろう

地 ‘占’’‘ 性

男
町 田 女

計

男
福 岡 女

計

男
矢 部 喜

男

知 覧 女
計

男
富 江 女

計

男
八 幡 女

計

男
6地点計 女

計

2.少しはウソか 3.認えないだろ
あるかもしれ っ
なし‘

1 2 3 4 

60.2 23.9 11.4 1.1 
66.9 20.7 9.9 0.8 
64.1 22.0 10.5 1.0 

52.6 36.2 9.2 2.0 
56.3 24.3 14.9 1.4 
54.8 29.1 12.6 1.6 

79.7 13.3 3.5 0.7 
72.7 14.8 7.1 0.5 
75.8 14.1 5.5 0.6 

67.4 18.0 6.7 1.1 
71.3 18.1 7.4 0.0 
69.4 18.0 7.1 0.5 

65.1 24.4 5.8 1.2 
68.1 18.5 4.2 1. 7 
66.8 21.0 4.9 1.5 

62.5 14.3 17.9 3.6 
54.9 23.2 18.3 3.7 
58.0 19.6 18.1 3.6 

64.8 22.8 8.1 1.5 
64.8 20.0 10.4 1.2 
64.8 21.2 9.4 1.3 

-100-

4. その他 5. D. K. 
〔記入〕

5 計

4.5 100.0 
0,0 100.0 
1. 9 100.0 

0.0 100.0 
2.3 100.0 
1. 3 100.0 

1.4 100.0 
4.4 100.0 
3.1 100.0 

3.4 100.0 
2.1 100.0 
2.7 100.0 

1.2 100.0 
6.7 100.0 
4.4 100.0 

0,0 100.0 
2.4 100.0 
1.4 100.0 

1.6 100.0 
3.0 100.0 
2.4 100.0 

4. その他 5. D. K. 
〔記入〕

5 計

3.4 100.0 
1. 7 100.0 
2.4 100.0 

0.0 100.0 
3.2 100.0 
1. 9 100.0 

2.8 100.0 
4.9 100.0 
4.0 100.0 

6.7 100.0 
3.2 100.0 
4.9 100.0 

3.5 100.0 
7.6 100.0 
5.9 100.0 

1.8 100.0 
0,0 100.0 
0.7 100.0 

2.8 100.0 
3.7 100.0 
3.3 100.0 
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統計環塙の実態（続ー 1)

問 18 政府かいろいろ調査をして統計をつくるのは，政府の都合たけを考えてのことだと思い

ますか，それとも，国民の生活の向上のことも考えてのことだと思いますか？

1. 政府の都合だけを考えている

3. その他〔記入〕

〔「両方」という答は 2に0をつける〕

地 ‘占’‘‘ 性 1 2 

男 26.1 69.3 
町 円 女 21. 5 68.6 

計 23.4 68.9 

男 17.1 79.6 
智 岡 女 14.9 76.6 

計 15.8 77.8 

男 16.1 77.6 
久 部 女 13.1 77.6 

計 14.4 77.6 

男 9.0 82.0 
知 覧 女 11. 7 77.7 

計 10.4 79.8 

男 14.0 70.9 
ケ畠 江 女 10.9 63.9 

計 12.2 66.8 

男 14.3 78.6 
八 幡 女 19.5 74.4 

計 17.4 76.1 

男 16.3 76.7 
6地点計 女 15.0 73.7 

計 15.5 75.0 

2. 国民の生活の向上のことも考えている

4. D. K. 

3 4 計

2.3 2.3 100.0 
3.3 6.6 100.0 
2.9 4.8 100.0 

0.7 2.6 100.0 
0.0 8.6 100.0 
0.3 6.1 100.0 

2.1 4.2 100.0 
2.2 7.1 100.0 
2.1 5.8 100.0 

1.1 7.9 100.0 
0.0 10.6 100.0 
0.5 9.3 100.0 

1.2 14.0 100.0 
2.5 22.7 100.0 
2.0 19.0 100.0 

3.6 3.6 100.0 
1.2 4.9 100.0 
2.2 4.3 100.0 

1.6 5.4 100.0 
1.5 9.9 100.0 
1.5 7.9 100.0 

88 
121 
209 

152 
222 
3 74 

143 
183 
3 26 

89 
94 
183 

86 
119 
2 05 

56 
82 
138 

614 
8 21 
1435 

問 19 a)世論調査の結果にもとづいて，テレビや新聞で総理大臣を支持する人かふえたとか減

ったとか発表されることかあります。こういうことは，総理大臣の政治的な態度にどの程

度影響を与えていると思いますか，つぎの中からえらんで下さい e

1. 大いに影響を与えている
3. あまり影咽を与えていない
5. その他〔記入〕

地 旦’卜‘‘ 性 1 2 

男 21.6 36.4 
町 田 喜 17.4 46.3 

19.1 42.1 

男 19.1 40.1 
福 岡 女 20.3 41. 9 

計 19.8 41.2 

男 25.2 40.6 
矢 部 女 20.2 44.3 

計 22.4 42.6 

男 19.1 47.2 
知 臣見七 女 12.8 53.2 

討 15.8 50.3 

男 27.9 33.7 
ょ吊エ 江 女 18.5 24.4 

計 22.4 28.3 

男 23.2 44.6 
八 幡 女 17.1 47.6 

計 19.6 46.4 

男 22.5 40.2 
6地点計 女 18.4 42.4 

計 20.1 41. 5 

2. 少しは影脚を与えている
4. 全然影咽を与えていない
6. D. K. 

3 4 5 6 

34. 1 5.7 0.0 2.3 
28. 1 4.1 0.8 3.3 
30. 6 4.8 0.5 2.9 

28.9 8.6 1. 3 2.0 
27. 0 2.3 3.6 5.0 
27. 8 4.8 2.7 3.7 

22.4 6.3 0.7 4.9 
20.2 3.3 1.1 10.9 
21. 2 4.6 0.9 8.3 

22. 5 1.1 0.0 10.1 
10. 6 1.1 0.0 22.3 
16.4 1.1 0.0 16.4 

18.6 4.7 0.0 15.1 
13.4 3.4 5.9 34.5 
15.6 3.9 3.4 26.3 

19. 6 8.9 3.6 0.0 
26.8 2.4 2.4 3.7 
23.9 5.1 2.9 2.2 

24, 9 6.0 0.8 5.5 
21 • 8 2.8 2.4 12.2 
23. 1 4.2 1. 7 9.3 

---lり1-

計

100.0 88 
100.0 121 
100.0 209 

100.0 152 
100.0 222 
100.0 374 

100.0 143 
100.0 183 
100.0 326 

100.0 89 
100.0 94 
100.0 183 

100.0 86 
100.0 119 
100.0 205 

100.0 56 
100,0 82 
100.0 138 

100.0 614 
100.0 821 
100.0 1435 
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b) では，物価のあかり方が統計としてテレビや新聞で発表されることは，政治にどの程

度の影需を与えていると思いますか？

1. 大いに影響を与えている 2. 少しは影響を与えている
3. あまり影響を与えていない 4. 全然影響を与えていない
5. その他〔記入〕 6. D. K. 

地 点 性 1 2 3 4 5 6 計

男 22.7 40.9 31.8 4.5 0.0 0.0 100.0 88 
町 圧 女 23.l 44.6 27.3 4.1 0.0 0.8 100.0 121 

計 23.0 43.1 29.2 4.3 0.0 0.5 100.0 209 

男 23.0 44.7 24.3 5.3 1.3 1.3 100.0 152 
福 岡 女 30.2 36.9 22.1 3,6 2.3 5.0 100.0 222 

計 27.3 40.1 23,0 4.3 1. 9 3.5 100.0 374 

男 27.3 42.0 20.3 4.2 1.4 4.9 100.0 143 
矢 部 女 30.6 41. 5 14.8 3.3 0.0 9.8 100.0 183 

計 29.1 41. 7 17.2 3.7 0.6 7.7 100.0 326 

男 32.6 41.6 18.0 0.0 0.0 7.9 100.0 89 
知 覧 女 18.1 45.7 13.8 1.1 0.0 21. 3 100.0 94 

計 25.1 43.7 15.8 0.5 0.0 14.8 100.0 183 

男 47.7 26.7 11.6 2.3 0.0 11. 6 100.0 86 
富 江 女 30.3 23.5 17.6 0.fl 2.5 25.2 100.0 119 

計 37.6 24.9 15.1 1.5 1.5 19.5 100.0 205 

男 35.7 37.5 23,2 1.8 1.8 0.0 100.0 56 
八 幡 女 23.2 50.0 19.5 1. 2 1.2 4.9 100.0 82 

計 28.3 44.9 21.0 1.4 1.4 2.9 100.0 138 

男 30.0 39.9 21. 7 3.4 0.8 4.2 100.0 614 
6地点計 女 27.2 39.5 19,4 2.7 1.1 10.2 100.0 821 

計 28.4 39.7 20.3 3.0 1.0 7.7 100.0 1435 

問 20 国の統計調査と個人の秘密との間の関係について，次の 2つの意見かありますか，あな

たはどちらに賛成ですか？

1. より正しい統計をつくるためには，個人の身上や生活内容にふれることかあってもしかた
かない

2. 正しい統計をつくるためであっても，個人の身上や生活内容にふれるべきでない
3. その他〔記入〕 4. D. K. 

地 ‘占’’‘ 性 1 2 3 4 計

男 43. 2 52.3 2.3 2. 3 100.0 88 
町 田 女 38,0 54.5 4.1 3. 3 100.0 121 

計 40.2 53.6 3.3 2. 9 100.0 209 

男 51.3 43.4 2.0 3. 3 100.0 152 
福 岡 女 42.3 48.2 5.4 4. 1 100.0 222 

計 46.0 46.3 4.0 3. 7 100.0 374 

男 53.8 38.5 1.4 6. 3 100.0 143 
矢 部 女 39.9 47.5 2.2 10. 4 100.0 183 

計 46.0 43.6 1.8 8. 6 100.0 326 

男 43.8 42.7 1.1 12. 4 100.0 89 
知 覧 女 46.8 33.0 0.0 20. 2 100.0 94 

計 45.4 37.7 0.5 16. 4 100.0 183 

男 48.8 44.2 0.0 7. 0 100.0 86 
官日 江 女 30.3 47.9 1. 7 20. 2 100.0 119 

計 38.0 46.3 1.0 14. 6 100.0 205 

男 30.4 60.7 3.6 5. 4 100.0 56 
八 幡 女 32.9 51.2 6.1 9. 8 100.0 82 

計 31. 9 55.1 5.1 8. 0 100.0 138 

男 47.4 45.1 1.6 5. 9 100.0 614 
6地点計 女 39.0 47.5 3.4 10. 1 100.0 821 

計 42.6 46.5 2.6 8. 3 100.0 1435 
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問 21 国の統計調査で，回答を記入した用紙をあつめている調査員や統計関係の公務員の人た

ちは，仕事の上で知ったことを秘密にしていると思いますか，それとも，なかには秘密を

守っていない人もいると思いますか？

1. 秘密にしていると思う

3. その他〔記入〕

地 店•ヽヽ 性 1 

男 48.9 
町 出 女 29.8 

計 37.8 

男 42.8 
福 岡 女 38.3 

計 40.1 

男 46.9 
矢 部 女 36.1 

計 40.8 

男 51. 7 
知 覧 女 42.6 

計 47.0 

男 37.2 
吉曰 江 女 26.1 

計 30.7 

男 33.9 
八 幡
互

42.7 
39.1 

男 44.3 
6地点計 女 35.7 

計 39.4 

2. なかには秘密を守っていない人もいる

4. D. K. 

2 3 4 

43.2 2.3 5.7 100.0 
60.3 0.8 9.1 100.0 
53.1 1.4 7.7 100.0 

51.3 4.6 1.3 100.0 
46.4 7.7 7.7 100.0 
48.4 6.4 5.1 100,0 

47.6 1.4 4.2 100.0 
50.3 2.7 10.9 100.0 
49.1 2.1 8.0 100.0 

39.3 0.0 9.0 100.0 
37.2 0.0 20.2 100.0 
38.3 0.0 14.8 100.0 

46.5 1.2 15.1 100.0 
52.9 1. 7 19.3 100.0 
50.2 1.5 17.6 100,0 

55.4 7.1 3.6 100.0 
41.5 3.7 12.2 100.0 
47.1 5.1 8.7 100.0 

47.2 2.6 5.9 100.0 
48.7 3.4 12.2 100.0 
48.1 3.1 9.5 100.0 

計

88 
121 
209 

152 
222 
374 

143 
183 
326 

89 
94 
183 

86 
119 
205 

56 
82 
138 

614 
821 
1435 

問 22 a) 統計をつくるための調査でひとりひとりか答えたことか税金をかけるときの参考資

料に利用されていると思いますか，利用されていないと思いますか，それとも，ことによ

ると利用されているかもしれないと思いますか？

1. 利用されていると思う 2. ことによると利用されているかもし＇れない

2. 利用されていないと思う 4. その他〔記入〕 5. D. K. 

地 点•ヽ・● 性 1 2 3 4 5 計

男 11. 4 23.9 52.3 0,0 12.5 100.0 88 
町 田 女 7.4 34.7 46,3 1. 7 9.9 100.0 121 

計 9.1 30.1 48.8 1.0 11.0 100.0 209 

男 7.2 30.3 57.2 3.3 2.0 100.0 152 
福 岡 女 7.2 31.5 45.9 7.2 8.1 100.0 222 

計 7.2 31.0 50.5 5.6 5.6 100.0 374 

男 14.7 37.8 42.7 0.7 4.2 100.0 143 
矢 部 女 14.8 37.2 35.5 0.5 12.0 100.0 183 

計 14.7 37.4 38.7 0.6 8.6 100.0 326 

男 12.4 31.5 33.7 1.1 21.3 100.0 89 
知 覧 女 6.4 34.0 36.2 1.1 22.3 100.0 94 

計 9.3 32.8 35.0 1.1 21.9 100.0 183 

男 12.8 25.6 48.8 0.0 12.8 100.0 86 
~曰芦． ヨ 江 女 11.8 27.7 26.9 1. 7 31. 9 100.0 119 

計 12.2 26.8 36.1 1.0 23.9 100.0 205 

男 16.1 33.9 35.7 3.6 10.7 100,0 56 
八 幡 女 11.0 37.8 45.1 1.2 4.9 100.0 82 

計 13.0 36.2 41.3 2.2 7.2 100.0 138 

男 11. 9 30-9 46.6 1.5 9.1 100.0 614 
6地点計 女 9.9 33.6 39.7 2.8 14.0 100.0 821 

計 10.7 32.5 42.6 2.2 11. 9 100.0 1435 
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b) ては，身元調査などにはどうてしょうか？

1. 利用されていると思う 2. ことによると利用されているかもしれない

3, 利用されていないと思う 4. その他〔記人） 5. D. K. 

地 、L’卜’i ‘ 性 1 2 3 4 5 計

男 15,9 27.3 44. 3 1.1 11.4 100.0 88 
ll!J 田 女 8.3 28.1 41. 3 1. 7 20.7 100.0 121 

計 11. 5 27.8 42.6 1.4 16.7 100.0 209 

男 15. 8 29.6 51.3 2.6 0.7 100.0 152 
福 岡 女 14.0 26.6 41. 9 7.2 10.4 100.0 222 

計 14.7 27.8 45. 7 5.3 6.4 100.0 374 

男 18.9 31. 5 41. 3 2.1 6.3 100.0 143 
矢 部 女 17.5 34.4 36,1 0.0 12.0 100.0 183 

計 18.1 33.1 38.3 0.9 9,5 100.0 326 

男 15.7 27.0 33.7 1.1 22.5 100.0 89 
知 臣見-

存 11. 7 27.7 34.0 0.0 26.6 100.0 94 
13.7 27.3 33.9 0.5 24.6 100.0 183 

男 23.3 16.3 45.3 0.0 15.1 100.0 86 
宮曰 江 女 19.3 17.6 29.4 1. 7 31. 9 100.0 119 

計 21.0 17.1 36.1 1.0 24.9 100.0 205 

男 19.6 35.7 37.5 0.0 7.1 100.0 56 
八 幡 女 11.0 35.4 41.5 2.4 9.8 100.0 82 

計 14.5 35.5 39.9 1.4 8.7 100.0 138 

男 17.9 28.0 43.3 1.5 9.3 100.0 614 
6地点計 女 14.1 28.3 37.8 2.7 17.2 100.0 821 

計 15.7 28.2 40.1 2.2 13.8 100.0 1435 

間 23 調査をことわる人や調査に非協力的な人たちに対しては，法律で答えることを強制する

方がよいと思いますか，それとも，小・中学校のときから統計の大切さを教える方がよい

と思いますか？

1. 法律で答えることを強制する
2. 小・中学校のときから統計の大切さを教える
3. その他〔記入〕 4. D. K. 

地 ‘占̀’‘ 性 1 2 3 4 計

男 2.3 76.1 12.5 9.1 100.0 88 
町 田 胄 4.1 72.7 12.4 10.7 100.0 121 

3.3 74.2 12.4 10.0 100.0 209 

男 2.0 85. 5 9.2 3.3 100.0 152 
福 岡 女 2.7 81.1 8.6 7.7 100.0 222 

計 2.4 82. 9 8.8 5.9 100.0 374 

男 6.3 83.2 6.3 4.2 100.0 143 
矢 部 女 8.2 80.3 3.8 7.7 100.0 183 

計 7.4 81.6 4.9 6.1 100.0 326 

男 10.1 83.1 3.4 3.4 100,0 89 
知 臣鬼ヒ 女 5.3 75.5 1.1 18.1 100.0 94 

計 7.7 79.2 2.2 10.9 100.0 183 

男 3.5 76.7 3.5 16.3 100.0 86 
r 日芦ヨ 江 女 2.5 68.1 5.9 23.5 100.0 119 

計 2.9 71.7 4.9 20.5 100.0 205 

男 7.1 71.4 8.9 12.5 100.0 56 
八 幡 女 3.7 74.4 12.2 9.8 100.0 82 

計 5.1 73.2 10.9 10.9 100.0 138 

男 4.9 80.8 7.3 7.0 100.0 614 
6地点計 女 4.5 76.5 7.2 11.8 100.0 821 

計 4.7 78.3 7.2 9.8 100.0 1435 
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問 24 ては国の統計調杏にもっと協力が得られるようにするためには，つきの中ては，さし~

あたりどちらか効果的だと息いますか？

ロ調査結果をもっと政1台に生かす

3. その他〔記人〕

2. 協力者にお礼をする

4. D. K. 

地 占’‘‘ 匹 1 2 3 4 計

男 83.0 8.0 5.7 3.4 100.0 88 
町 田 女 86.0 5.8 5.0 3.3 100.0 121 

計 84.7 6.7 5.3 3.3 100.0 209 

男 83.6 11.8 3.3 1.3 100.0 152 
智 岡 女 84.2 6.8 3.2 5.9 100, 0 222 

計 84.0 8.8 3.2 4.0 100.0 374 

男 81.8 10.5 1.4 6.3 100.0 143 
矢 立U『、) 女 84.2 9.8 0.5 5.5 100.0 183 

計 83.1 10.1 0.9 5.8 100.0 326 

男 84.3 13.5 1.1 1.1 100.0 89 
知 覧 女 73.4 8.5 1.1 17.0 100.0 94 

計 78. 7 10.9 1.1 9.3 100.0 183 

男 86.0 5.8 4.7 3.5 100.0 86 
富 汀 女 72.3 9.2 1. 7 16.8 100.0 119 

計 78.0 7.8 2.9 11.2 100.0 205 

男 85. 7 5.4 5.4 3.6 100.0 56 
八 幡 女 81. 7 8.5 6.1 3.7 100.0 82 

計 83.3 7.2 5.8 3.6 100.0 138 

男 83.7 9.8 3.3 3.3 100.0 614 
6地点計 女 81. 2 8.0 2.7 8.0 100.0 821 

計 82.3 8.8 2.9 6.0 100.0 1435 

問 25̀〕国の統計調査を受けるとき，ふだんお宅ては， どなたか答を記入していらっしゃるてし

ょうか？

1. 世幣主 2. 世帯主の妻

4. 決まっていない 5. その他〔記入〕

3. その他の家族

6. D. K. 

〔「知らない」という回答は D.K.に0をつけること〕

地 ‘占’‘‘ 性 1 2 3 4 5 6 

男 65.9 26.1 1. I 2.3 4.5 0.0 
町 田 女 51.2 43.8 1. 7 2.5 0.8 0.0 

計 57.4 36.4 1. 4 2.4 2.4 0.0 

男 73.7 13.2 0.7 12.5 0.0 0.0 
福 岡 女 56.3 28.4 2.7 11. 3 0.9 0.5 

計 63.4 22.2 1. 9 11.8 0.5 0.3 

男 82.5 5.6 3.5 6.3 0,7 1.4 
矢 部 女 74.3 15. 3 3.3 4.9 1.6 0.5 

計 77.9 11. 0 3.4 5.5 1.2 0.9 

男 73.0 10.1 1. l 15.7 0.0 0.0 
知 覧 女 67.0 25.5 2. 1 4.3 0.0 1.1 

計 69.9 18.0 1. 6 9.8 0.0 0.5 

男 69,8 14.0 0. 0 12.8 1. 2 2.3 
富 江 女 51. 3 31.1 2.5 9.2 2・5 3.4 

計 59.0 23.9 1. 5 10.7 2.0 2.9 

男 67.9 17.9 3. 6 8.9 0.0 1.8 
八 幡 女 53.7 28.0 3.7 12.2 1.2 1. 2 

言1- 59.4 23.9 3.6 10.9 0.7 1.4 

男 73.5 13.4 1. 6 9.8 1.0 0.8 
6地点計 女 59.8 27.8 2. 7 7.6 1.2 1.0 

計 65.6 21. 6 2. 2 8.5 1.1 0.9 
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口
計

100.0 88 
100.0 121 
100,0 209 

100.0 152 
100.0 222 
100.0 374 

100.0 143 
100.0 183 
100.0 326 

100.0 89 
100.0 94 
100.0 183 

100.0 86 
100.0 119 
100.0 205 

100.0 56 
100.0 82 
100.0 138 

100.0 614 
100.0 821 
100.0 1435 
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〔調査員の判定〕 サンプルの協力度は？

1. 非常に協力的だった 2. まあ協力的な方だった

3. あまり協力的ではなかった

地 点 性 1 2 3 計

男 39.8 46.6 13.6 100.0 88 
町 田 存 37.2 40.5 22.3 100.0 121 

38.3 43.1 18.7 100.0 209 

男 50.7 27.6 21. 7 100.0 152 
福 岡 作 48.2 37.8 14.0 100.0 222 

49.2 33.7 17.1 100.0 374 

男＇ 55.2 39.9 4.9 100.0 143 
矢 部 存 55.7 37.7 6.6 100.0 183 

55.5 38.7 5.8 100.0 326 

男 47.2 43.8 9,Q 100.0 89 
知 覧 女 41.5 47.9 10.6 100.0 94 

計 44.3 45.9 9.8 100.0 183 

男 84.9 14.0 1.2 100,0 86 
よ畠 江 存 67.2 25.2 7.6 100.0 119 

74.6 20.5 4.9 100.0 205 

男 46.4 42.9 10.7 100.0 56 
八 幡 存 54.9 35.4 9.8 100.0 82 

51.4 38.4 10.1 100,0 138 

男 54.1 35.0 10.9 100.0 614 
6地点計 存

50,9 37.3 11.8 100.0 821 
52.3 36.3 11.4 100.0 1435 
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